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 5 طلب الترقية .1
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 15 تفاصيل منح النقاط حسب نوع النشاط )النشاطات وخدمة المجتمع (  -ج

 16 القسم (ام لتقييم الأداء ) يملأ من قبل رئيس المعدل الع .8

 17 أبحاث الترقية السابقة .9

 17 نتاجات الترقية الحالية. 10

 18 . إقرار يقُدم من قبل صاحب الترقية11

 19 تقرير الاستلال و استماراته ) لجنة الاستلال ( .12
 19 نموذج تقرير استلال -أ

 21 نموذج قرار لجنة الاستلال   -ب
 22 استمارة استلال بحث لاغراض الترقية العلمية -ج
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 تعليمات الترقيات العلميةملخص  -الملحق الأول :

المرتبة 
 العلمية

مستوى   شروط البحوث النقاط المطلوبة متطلبات اللقب
تقييم 

 البحوث  

 شروط النشر

المدة  الشهادة
 الأصغرية

 
 
 
 
   

 مدرس

أو دكتوراه 
 مايعادلها علميا

     

 علمية أعلى شهادة
 في حقل الاختصاص

سنوات  3
الشهادة  بعد

 الجامعية
 الأولية

    

قد شغل مرتبة 
مدرس مساعد في 
مركز الوزارة او 

احدى الجامعات او 
الهيئات العراقية او 
المجلس العراقي 

 للاختصاصات الطبية
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 سنوات

 نقطة ( 70)
 

 لاتقل عن 

 على  (2) بحثين
الأقل  أو بحث و 

 مؤلف 
 

  البحوث في مجال
التخصص العام 

 او الدقيق

  قيم على
 الاقل 

 

  أن يكون احدهما منشور
 محكمةعلمية في مجلة 

باستثناء النشر في )
 مجلات ذات معامل تأثير(

  ويمكن ان منشورة
يكون احدها مقبول 

 للنشر

جدول 
1 

جدول 
2 

46 24 

 
 

 أستاذ
 مساعد

قد شغل مرتبة 
مدرس في مركز 
الوزارة او احدى 

الجامعات او 
الهيئات العراقية 

او المجلس 
العراقي 

للاختصاصات 
 الطبية
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 سنوات

 نقطة ( 80)
 

 لاتقل عن

  (3 ثلاثة ) بحوث
علمية على الأقل  

بحثين ( 2)أو 
 ومؤلف  

  البحوث اثنان من
في مجال 

التخصص  
 الدقيق

  غير مقدمة في
ترقية علمية 

 سابقة

  قيم على
 الأقل 

 

  اثنان منهما منشور في
 علميتينمجلتين 

محكمتين رصينتين من 
 مؤسستين مختلفتين

باستثناء النشر في )
مجلات ذات معامل 

 تأثير(

  منشورة ويمكن ان
يكون احدها مقبول 

 للنشر

جدول 
1 

جدول 
2 

52 28 

 
 

 أستاذ 

قد شغل مرتبة 
أستاذ مساعد في 
مركز الوزارة او 
احدى الجامعات 

او الهيئات 
العراقية او 

المجلس العراقي 
للاختصاصات 

 الطبية

 
6 

 سنوات

 نقطة ( 90)
 

 لاتقل عن

  (3 ثلاثة ) بحوث
علمية على الأقل  

بحثين ( 2)أو 
 ومؤلف  

 

 البحوث في  جميع
مجال التخصص  

 الدقيق
 

  غير مقدمة في
ترقية علمية 

 سابقة

  أصيلة
بأغلبية 
 التقييمات

 

  اثنان منهما منشور في
 علميتينمجلتين 

محكمتين رصينتين من 
 مؤسستين مختلفتين

باستثناء النشر في )
 مجلات ذات معامل تأثير(

  منشورة في الاختصاص
 العلمي للمجلة 

  منشورة في مجلات
 علمية مختلفة

  منشورة ويمكن ان يكون
 احدها مقبول للنشر

جدول 
1 

جدول 
2 

59 31 

 -طالب صاحب الترقية بالبحث المنفرد للتخصصات العلمية لكل المراتب اذا توفر الآتي :لا ي  

 ان يكون تسلسله الاول في احد البحوث المقدمة للترقية -1

 ان لا يكون مستلا من رسالة اشرف عليها -2

 ,Scopus, Thomson Reutersان يكون البحث منشورا في مجلات علمية  مسجلة في احد قواعد البيانات  -3

Science ,Nature 

 (  اصيلة و لا تخضع للتقييم  3تعد البحوث المنشورة او المقبولة للنشر في المجلات المذكورة في ) - -4
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 شروط بحوث الترقية

 

 غير مقدمة في ترقية علمية سابقة .أ

 مستلة من الرسائل و الاطاريح لصاحب الترقية والمشاركين معهغير  .ب

/ الباحث  %80الباحث الأول يحصل على جميع نقاط التقييم / الباحث الثاني -:البحوث المشتركة في  .ج

 %70الثالث 

 يستفاد من بحث واحد مستل على ان يكون منشور او مقبول للنشر مع الطالب. الاشراففي حالة  .د

 )يعامل معامل البحث( ولمرة واحدة  ISBNاو مترجم حاصل على  اب مؤلفكتيجوز اعتماد  .ه

 )تعامل معاملة البحث( و لمرة واحدة في كل ترقية براءة الاختراع .و

 .مؤتمر علمي دوريكاملا ضمن وقائع منشور واحد ملقى وقبول بحث  .ز

 في مجلة معتمدة لأغراض الترقية.البحث المنشورقبول  .ح

في حالة عدم الاستفادة منها للحصول على لقب علمي أعلى  بحث اصيل مشترك اطرحة الدكتوراهتعد  .ط

 من لقبه الحالي.

 

 ةالمعتمدفي المجلات العلمية شروط النشر 

 داخل العراق

 ن تكون صادرة عن جامعة / مؤسسة علمية / جهة متخصصة معترف بهاأ -أ

 تتبع المنهج العلمي في تحرير بحوثها وخاضعة للتقويم العلمي -ب

يشرف عليها متخصصون من حملة الدكتوراه أو الالقاب العلمية )أستاذ و أستاذ مساعد(  وفق ما  -ج

 تحدده الوزارة.

( ورقم الايداع بالنسبة للمجلات الصادرة داخل  ISSNيتوافر فيها الرقم الدولي المعياري للمجلات ) -د

 العراق

 أن تصدر وفق المعايير المعتمدة في الوزارة. -ه

الصادرة خارج  لاتهايسوة بمث(أimpact factorـ ) معامل تأثيرلعلمية الحاصلة على تعامل المجلة ا -و

 العراق.

 

 العراق خارج

 .( من شروط النشر داخل العراق ج)أ، ب، المنصوص عليها بالفقرات توافر الشروط  .أ

 العالمية كشافات و الفهارسالة من دار نشر عالمية و مسجلة ضمن صادر .ب

 .الوزارة اللجنة الوزارية المختصة في او ما تحدده  (impact factorكـ ) لها معامل تأثير .ت

 

  Electronic Journal (Online)المجلات الألكترونية 

ن ( مج)أ، ب، المنصوص عليها بالفقرات توافر الشروط تعتمد المجلات الالكترونية في حال 

 شروط النشر داخل العراق

 

 الكتب المؤلفة

 (.ISBN)لدولي توافر الرقم المعياري ا
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 من لهم خدمة عامةلتقييم ال

 (منصب واحد فقط لمن امضى نصف المدة الاصغرية للترقية)

 

 الحالات  نسبة الإضافة

 مساعدي رؤساء الجامعات والبورد و من بدرجتهم اصالة او وكالة  3%

ؤساء المجالس العمداء / معاوني العمداء / مدراء الاقسام في رئاسة الجامعة / ر 5%
  العلمية في البورد 

 ومن بدرجتهم أصالة ام وكالة –اعضاء اللجان الوزارية الدائمة 

رؤساء الاقسام العلمية / رؤساء الفروع العلمية / مديرو الاقسام في دوائر الوزارة و  10%
 تشكيلاتها ومن بدرجتهم

 

 اجراءات الترقية

 الاجراء ت

/ نشاطاته مصادق pdf / نسخة من كل بحث / قرص مدمج للبحوث تقديم الطلب الى رئيس القسم 1

 عليها من رئيس القسم واللجنة العلمية

للباحث / البحوث تقع ضمن  اقرار اللجنة العلمية بخصوص الاقتباس و التخصص العام و الدقيق 2
  شرالتخصص العام أو الدقيق ) حسب الدرجة العلمية المطلوبة( / البحث في تخصص مجلة الن

 ايام  7الاحالة الى لجنة الترقيات خلال  3

 ايام ويبلغ رئيس القسم في حالة عدم استيفاء المعاملة 7تدقيق المعاملة في اللجنة خلال  4

 خبراء( باختصاص صاحب الترقية 3ترويج المعاملة )  5

 يوم و بعدها يمكن ان ترسل الى خبير آخر 30مدة الاجابة  6

 ايام 7تحال الى مجلس الكلية مشفوعة برأي اللجنة و خلاصة المعاملة خلال بعد التدقيق  7

 يوم الى لجنة الترقيات المركزية 15يرفع مجلس الكلية المعاملة خلال  8

  

 معاملة الاستاذية

 1،2،3،4الفقرات  

تدقق من قبل  لجنة الترقيات باتباع ما ورد و في حال الاستيفاء ترسل الى لجنة الترقيات  1
 المركزية 

 خبراء احدهم من خارج العراق و تستكمل الاجراءات من قبلها 3في حالة الاستيفاء ترسل الى  2
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 الملحق الثاني 

 

 متطلبات ترويج معاملة الترقية 

 
 

 

 طلب الترقية .1

 

 .... المحترم.................السيد رئيس قسم 

  

نظراً لاسحقاقي الترقية العلمية الى مرتبة )               ( ارجو التفضل بالموافقة على ترويج معاملة     

 -ترقيتي وذلك :

 

 لاكمالي المدة القانونية اللازمة. 

  

 .1988لسنة  315من القرار  (1 –قبل سنة من تاريخ استحقاق الترقية وفقا لللفقرة )اولا 

 

  

    

    

 التوقيع:

 الاســم : 

  التاريخ :

 اللقب العلمي الحالي:

  المنصب )ان وجد(:
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  التحصيل العلمي معلومات .2

 
 

 الرباعي الاسم
 

 
 (آخر شهادة) التحصيل العلمي  

  المطلوبة مرتبةال (المرتبة الحالية) المرتبة العلمية

 )يحدّد حسب شهادة البكالوريوس( الاختصاص العام 

 الاختصاص الدقيق
يحدّد وفق الأمر الجامعي لمنح آخر 

 شهادة 

 المسار البحثي
المجال أو الخط البحثي الدقيق، يحدّد 

 من اللجنة العلمية في القسم

الفرع   /القسم 

 العلمي  
 (القسم أو الفرع الذي ينتمي اليه صاحب الترقية)

 الشهادات الجامعية

 البكلوريوس

 السنة القسم   الكلية الجامعة

 

 
  (الذي تخرج منه) 

 ماجستيرال

 السنة القسم   الكلية الجامعة

 

 
  (الذي تخرج منه) 

عنوان الرسالة باللغة 

 العربية
 

عنوان الرسالة باللغة 

 الانكليزية
 

  اسم المشرف

  

 دكتوراهال

 السنة القسم   الكلية الجامعة

 

 

 

 
 (الذي تخرج منه)

 

 

 طروحةعنوان الأ

 باللغة العربية
 

 طروحةعنوان الأ

 باللغة الانكليزية
 

  اسم المشرف

  

 شهادات اخرى

 )تذكر التفاصيل(

 تاريخ آخر ترقية 

 ) أو تعين أو نقل (
   تاريخ أكمال المدة القانونية للترقية 

 تاريخ تقديم الطلب  
 حسب المدةالمعاملة )عند ترويج 

  ملاحظةالت تثبّ  ،الاصغرية
   تاريخ الاستحقاق الفعلي للترقية 

 



 
7 

 

 

 المرشح الوظائف التي مارسها .3
 

 الى -فترة العمل / من  جهة العمل عنوان الوظيفة ت

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 )للمشمولين(دورة طرائق التدريس  .4
 

 الملاحظات الأمر الإداري تاريخها الدورة

   (بالطل تقديم تاريخ قبل تاريخها) 

    

 
 

 

 الإشراف على الدراسات العليا . 5
 

 الدرجة العلمية و تاريخها عنوان الرسالة / الأطروحة أسم الطالب ت
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 استمارة السيرة الذاتية لطالب الترقية. 6

 --------كلية  النهرين /جامعة 

 استمارة السيرة الذاتية المختصرة لطالب الترقية
 أولا : المعلومات العامة

  الاســــــــــــم

  محل و تاريخ الولادة

 المرتبة العلمية
تاريخ الحصول  

 عليها
 

 يحدد وفق شهادة البكالوريوس التـخـصــص العام

 التخصص الدقيق 
يحدّد وفق الأمر الجامعي لمنح 

 شهادة آخر 

 البحثي رالمسا

المجال أو الخط البحثي الدقيق، 

يحدّد من اللجنة العلمية في 

 القسم

  الوظيفـــــة

  عنوان محل العمل

  اللغات التي يجيدها

 الهاتف النقال / 

 البريد الالكتروني

 

 

 ثانيا : المؤهلات العلمية  

 الشهادة
 تاريخ الحصول  الجهة المانحة للشهادة 

 القسم الكلية الجامعة على الشهادة

     البكالوريوس

     الماجستير

     الدكتوراه

     آخرى

 

 ثالثا : التدرج الوظيفي

 الى -الفترة / من  الجهة الوظيفة ت

1    

2    

3    

4    

5    

6    
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 ها فيرابعا : الجامعات التي درّس 

 الى -الفترة /  من  الجامعة القسم( –الجهة  )المعهد / الكلية  ت

1    

2    

3    

4    

5    

 

 

 

 

 خامسا : احصائيات و بيانات 
 

 التفصيل المعلومات و البيانات ت

1 
عددددد المدددواد الدراسدددية التدددي قدددام بتدريسدددها فدددي الدراسدددات 

 الأولية و العليا

 العليا الاولية

  

2 
عددددددد مدددددرات الحصدددددول علدددددى جدددددائزة العلمددددداء أو جدددددائزة 

 الأول الأستاذ

 جائزة الأستاذ الأول جائزة العلماء

  

  عدد مشاريع التخرج لطلبة السنة المنتهية التي أشرف عليها 3

 

4 
 عدد الرسائل و الأطاريح التي أشرف عليها

 دبلوم دكتوراه ماجستير

   

 

5 
 عدد الرسائل و الأطاريح التي ناقشها

 دبلوم دكتوراه ماجستير

   

 

6 
 الرسائل و الأطاريح التي قيــّمها علمياعدد 

 دبلوم دكتوراه ماجستير

   

 

7 
 عدد المؤتمرات التي شارك فيها داخل و خارج العراق

 خارج العراق داخل العراق

  

8 
عددددددد الدددددورت و النددددددوات و الحلقدددددات التدددددي شدددددارك فيهدددددا 

 داخل و خارج العراق

 خارج العراق داخل العراق

  

9 
البحدددوث المنشدددورة فدددي مجدددلات و مدددؤتمرات داخدددل و عددددد 

 خارج العراق

 خارج العراق داخل العراق

  

 خارج العراق داخل العراق عدد البحوث التي قوّمها علميا داخل و خارج العراق 10
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  عدد براءات الاختراع 11

 عدد الجوائز و الشهادات التقديرية داخل و خارج العراق 12
 خارج العراق داخل العراق

  

 عدد الكتب المؤلفة و المترجمة و المقيــّمة 13
 المقيمّة المترجمة المؤلفة

   

 عدد الدورات التطويرية و التدريبية التي شارك فيها 14
 خارج العراق داخل العراق

  

15 

 أعداد المساهمات  

 في

 خدمة المجتمع

عقود استشارية 

 بحثية
 

 ندوات و ورت عمل

 

 

 

  عقود تنفيذ مهمة

  دورات تعليم مستمر

  نشاطات لاصفية 

  نشاطات اعلامية

  آخرى

16 
عددددد لجدددان الامتحدددان الشدددامل و الامتحدددان التنافسدددي للقبدددول 

 في الدراسات العليا

 الامتحان التنافسي الامتحان الشامل

  

17 
وزارة عددددد اللجدددان التدددي شدددارك بعودددويتها داخدددل و خدددارج 

 التعليم العالي

 خارج التعليم العالي داخل التعليم العالي

  

 عدد كتب الشكر و التقدير 18
 وزير

رئيس 

 جامعة
 آخرى عميد كلية

    

 عدد العقوبات 19
 وزير

رئيس 

 جامعة
 آخرى عميد كلية

    

 

 

 سادسا : عووية الهيئات أو الجمعيات أو المؤسسات المحلية والدولية  

 الى -فترة العووية / من  الجهة اسم الهيئة او الجمعية او المؤسسة ت

1    

2    

3    

4    
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 سابعا : النشاطات العلمية الآخرى  

 التفاصيل عنوان النشاط ت

1   

2   

3   

4   

5   

6   

7   

 

 

 

 

 ثامنا : المصادقة على المعلومات الواردة في الاستمارة  

 

 التوقيع الاسم الوظيفيالعنوان  ت

   التدريسي 1

   رئيس القسم 2

   عميد الكلية 3
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 جداول إحتساب عدد النقاط . 7
 

 

 إحتساب نقاط المراتب العلمية في التخصصات العلمية:  أ( -1الجدول رقم ) -أ

 
 

 تفاصيل جهة النشر عنوان البحث ت
تسلسل 

 الباحث

عدد النقاط  تصنيف جهة النشر

 3 2 1 المستحصلة

        

        

        

        

        

        

  النقاط المستحصلةالكلي لعدد  مجموعال

 

 تفاصيل منح النقاط للباحثين حسب تسلسل الباحث وتصنيف جهات النشر
 

 

 تصنف جهات النشر للتخصصات العلمية في الجدول كما يأتي::ملاحظة

 ( مطبوعة أو إلكترونية.Impact Factorمعامل تأثير كـ )مجلات علمية ذات  .1

 مجلات عالمية مطبوعة أو إلكترونية. .2

 مجلات عربية أو عراقية مطبوعة أو إلكترونية. .3

 

 المرتبة العلمية
عدد النقاط 

 المطلوبة

 عدد النقاط الممنوحة حسب تسلسل الباحث وتصنيف جهة النشر

 الثالث الباحث الباحث الثاني الباحث الأول

 رقم تصنيف جهة النشر رقم تصنيف جهة النشر رقم تصنيف جهة النشر

1 2 3 1 2 3 1 2 3 

 10.5 14 21 12 16 24 15 20 30 46 مدرس

 7 10.5 14 8 12 16 10 15 20 52 أستاذ مساعد

 3.5 7 14 4 8 16 5 10 20 59 أستاذ
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 العلمية في التخصصات الإنسانيةإحتساب نقاط المراتب : ب( -1الجدول رقم ) -ب

 
 

 تفاصيل جهة النشر عنوان البحث ت
تسلسل 

 الباحث

تصنيف جهة 

 النشر

 Iحسب التصنيف

عدد النقاط 

 المستحصلة

1 2 3 

        

        

        

        

        

 تفاصيل جهة النشر عنوان البحث ت
تسلسل 

 الباحث

تصنيف جهة 

 النشر

حسب 

 IIالتصنيف

 عدد النقاط

 المستحصلة

      

      

      

      

      

  النقاط المستحصلةالكلي لعدد  مجموعال

 
 تصنف جهات النشر للتخصصات الإنسانية في الجدول وفقا لأحد التصنيفين الآتيين:: ملاحظة

I.  ( للتخصصدددات العلميدددة عندددد تدددوافر شدددروط النشدددر فدددي تصدددنيفات  – 1أن تصدددنفّ إسدددتنادا إلدددى تصدددنيف الجددددول ) أ

المجددلات الددواردة فددي هددذا الجدددول، وفددي هددذه الحالددة يكددون إحتسدداب النقدداط كمددا فددي الجدددول المو ددح للتخصصددات 

 العلمية. 

II.       وفددددي هددددذه الحالددددة يكددددون إحتسدددداب  .) مجددددلات رصددددينة عربيددددة أو عراقيددددة مطبوعددددة أو إلكترونيددددة (أن تكددددون

 اط كما في الجدول المبين في أدناه.النق
 

 المرتبة العلمية
عدد النقاط 

 المطلوبة

عدد النقاط الممنوحة حسب تسلسل الباحث للنشر في )مجلات 

 رصينة عربية أو عراقية مطبوعة أو إلكترونية( 

 الباحث الثالث الباحث الثاني الباحث الأول

 10 15 20 46 مدرس

 5 10 15 52 أستاذ مساعد

 5 10 15 59 أستاذ
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 إحتساب نقاط النشاطات وخدمة المجتمع: (2الجدول رقم ) -ت

 
 

 التفاصيل نوع وعنوان النشاط ت
عدد النقاط 

 المستحصلة

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

  المجموع الكلي لعدد النقاط المستحصلة

 

 

 

 

 ( حسب المراتب العلمية2النقاط المطلوب جمعها من الجدول )عدد  -ث
 

 

 عدد النقاط المطلوبة ة العلميةبالمرت

 24 مدرس

 28 أستاذ مساعد

 31 أستاذ
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 )النشاطات وخدمة المجتمع ( تفاصيل منح النقاط حسب نوع النشاط -ج

 
 

 

 تفاصيلال نشاطالنوع  ت
عدد 

 النقاط 
 الملاحظات

1 

كتاب مؤلف أو مترجم بإستثناء صفحات 

الفهارس والفواصل والعناوين وعلى أن 

يكون حاصل على الرقم الدولي 

 (ISBNالمعياري للكتب )

 منفرد

 10 صفحة 100أقل من 

مسجلة في الخطة العلمية للقسم 

 العلمي ومثبت في قواعد البيانات 

 15 صفحة 100-200

 20 صفحة 200-300

 25 صفحة فما فوق 300

مشترك مع 

مؤلف 

 واحد

 10 صفحة 100أقل من 

 15 صفحة 100-200

 20 صفحة 200-300

 25 صفحة فما فوق 300

مشترك مع 

 مؤلفين

 5 صفحة 100أقل من 

 10 صفحة 100-200

 15 صفحة 200-300

 20 صفحة فما فوق 300

 علميبحث منشور في مؤتمر  2
  5 داخل العراق

 10 خارج العراق

3 
دراسة علمية تعالج مشكلة في المجتمع 

 العراقي

تكون مقدمة الى جهة رسمية ومصادق  15 في التخصص

عليها من الجهة أعلاه وتعالج مشكلة 

 10 خارج التخصص واقعية في المجتمع

4 
 مقال مراجعة المو وع

Subject Review 
 نقاط 10على أن لا تزيد عن  10 نقاط لكل مقال 5

 براءة إختراع 5
 25 دولية

 مصادق عليها من الجهات الرسمية
 10 محلية

 أوسمة علمية 6
 لجميع الأوسمة الحاصل عليها 10 دولية

 لجميع الأوسمة الحاصل عليها 5 محلية

7 
تقييم البحوث العلمية أو مراجعة كتاب 

Book Review 

كل بحث او  داخل العراق نقطة عن

 مراجعة كتاب
5 

/ 
خارج العراق نقطتين عن كل بحث 

 او مراجعة كتاب
6 

 معدل تقييم الأداء 8

 6 % 79 – 70من 

 8 % 89 – 80من  /

 10 % 100 – 90من 

 نقاط 10على أن لا تزيد عن  10 نقطتين عن كل لجنة المشاركة في اللجان الإمتحانية 9

10 
في دورات تدريبية المشاركة كمحا ر 

 أو في التعليم المستمر
 نقاط 10على أن لا تزيد عن  10 نقطتين عن كل دورة

  15  العمل في المستشفيات 11

  10  رئيس )مدير( تحرير مجلة علمية 12

  5  عوو هيئة تحرير مجلة علمية 13

  3  مسؤول وحدة  مان الجودة 14

 نقاط 10على أن لا تزيد عن  10 نقطتين عن كل إستحداث العلميةالمشاركة في إستحداث الأقسام  15

 نقاط 10على أن لا تزيد عن  10 نقطة عن كل تكليف المشاركة في الإشراف التربوي 16

17 
المشاركة في الإشراف على طلبة 

 الماجستير والدكتوراه خارج العراق

 الماجستير
 للطالب الواحد 5

 للطالبين فأكثر 10

 الدكتوراه
 للطالب الواحد 10

 للطالبين فأكثر 20



 
16 

 

18 

المشاركة في النشاطات اللاصفية للطلبة 

)إشراف على إبتكار أو تصنيع، إشراف 

على عمل تطوعي طلابي، إشراف على 

 مهرجان ثقافي(

 نقاط 10على أن لا تزيد عن  10 نقطتين عن كل مشاركة

19 

المشاركة في المؤتمرات كعوو في 

تحويرية أو لجنة علمية أو لجنة  لجنة

 إستقبال

 نقاط 10على أن لا تزيد عن  10 نقطتين عن كل لجنة

 نقاط 10على أن لا تزيد عن  10 خمس نقاط عن كل عام تكليف الإشراف على الأقسام الداخلية 20

 نقاط 10على أن لا تزيد عن  10 خمس نقاط عن كل لجنة المشاركة في اللجان الوزارية 21

22 
تعاون تربوي مع جامعات ومنظمات 

 عالمية

 5 مشاركة واحدة
 نقاط 10على أن لا تزيد عن 

 10 مشاركتين أو أكثر

 (H1الحصول على مؤشر هيرتش ) 23
( الحاصل H1نقطة واحدة لكل قيمة من قيم )

 Scopusعليها التدريسي من دار نشر 
 نقطة 30على أن لا تزيد عن 

 
 

 

 

 القسم () يملأ من قبل رئيس  لتقييم الأداءالمعدل العام  . 8
 

 الملاحظات المعدل % السنة الدراسية

 الدرجة النهائية لمعدل 

 تقييم الأداء 

   

   

   

   

%  )      ( 
 

 )معدل جميع الدرجات(

   

   

   

 

 :اسم وتوقيع رئيس القسم
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 أبحاث الترقية السابقة . 9

 

 المعتمدة في الترقية السابقةالابحات 

 (قبل تاريخ تقديم الطلبالتأكّد من كون النشر تثبت كاملة مع جهة النشر وذكر كلمة ) منشور ( و)

 الملاحظات تفاصيل النشر عنوان البحث ت
    

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 نتاجات الترقية الحالية. 10

 

 نتاجعنوان ال ت
منفرد أو 

 مشترك

أسماء الباحثين 

 المشاركين 

تسلسل 

طالب 

 الترقية

 النشر  معلومات
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  قبل صاحب الترقية قدم منإقرار يُ . 11

 

 قـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرارإ

 

  -بالآتي : قر أ (،                     )          اني     

 

أو ةغيدددددر مقتبسددددد )               (،لدددددى مرتبدددددة إأن بحدددددوثي التدددددي تقددددددمت بهدددددا لنيدددددل الترقيدددددة العلميدددددة  -1

طدددداريح أو الأةالانترنيددددت( أو مددددن المجددددلات العلميدددد الدوليددددة ) مددددن شددددبكة المعلومددددات ةأو مسددددتلةمددددأخوذ

حالدددة إتحمدددل أني إفددد ،واذا ثبدددت خدددلاف ذلددد   .خرينلآةلبدددالحقوق الفكريددد ةوالبحدددوث وكدددل مدددا لددده علاقددد

 جراء حتى بعد نيل الترقية العلمية.و جميع  التبعات المترتبة على هذا الإ ةلى هيئة النزاهإملفي 

أن بحددددوثي التددددي سددددبق أن قدددددمتها لنيددددل المرتبددددة العلميددددة الحاليددددة ، قددددد نشددددرت ، كمددددا هددددو مثبددددت فددددي  -2

 تفاصيل النشر أزاءها .

وغيددددر  ةحددددوث منشددددورة فددددي مجددددلات غيددددر علميددددغيددددر ملزمددددة بقبددددول ب ةأن لجنددددة الترقيددددات العلميدددد -3

 .لاغراض الترقية ةموغير محكّ  ةمتخصص

 
 

 

 

 

 

 

 التوقيع:

 سم الثلاثي :الأ

 المرتبة العلمية:

 العنوان :

 التاريخ
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 تقرير الاستلال واستماراته . 12
 

 نموذج تقرير استلال أ.

 

 / كلية __________ المحترم  ____________السيد رئيس قسم 

 

 لى مرتبة ) __________ (( إ اسم التدريسيمعاملة ترقية   )   -م / تقرير لجنة استلال 

 

 تحية طيبة . . . 

( والقاضي بتشكيل لجنة استلال  2018/     /    )           ( في )   ذي العددلى أمر القسم إاستناداً 

 ، (          لى مرتبة )      إ( في معاملة ترقيته اسم التدريسي للنظر بالأبحاث المقدمة من قبل ) 

( واطلعت على النتاجات العلمية المقدمة  2018( الموافق )      /      /      اجتمعت اللجنة يوم )    

 في معاملة الترقية ، وهي:

 

 ت عنوان النتاج العلمي طبيعة النتاج

 1  اطروحة دكتوراه

 2  بحث منفرد

 3  بحث مشترك

 4  مشتركبحث 

 5  بحث مشترك

 6  بحث مشترك

 

 

 كما اطلعت اللجنة على رسالة الماجستير لطالب الترقية و الموسومة:

)                                                                                                                    ( 

 له و الموسومة:واطلعت كذل  على أطروحة الدكتوراه 

)                                                                                                                   ( 
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 واطلعت اللجنة كذل  على رسائل الماجستيروأطاريح الدكتوراه التي اشرف عليها طالب الترقية والتي هي: 

 

 اسم الطالب / السنة الشهادة الاطروحةعنوان الرسالة /  ت

1    

2    

3    

4    

5    

 

واطلعددددت اللجنددددة كددددذل  علددددى رسددددائل الماجسددددتير  وأطدددداريح الدددددكتوراه للبدددداحثين المشدددداركين 

 وتل  التي اشرفوا عليها والتي هي:

 اسم الطالب / السنة الشهادة عنوان الرسالة / الاطروحة ت

1    

2    

3    

4    

5    

    

 

 

 كما اطلعت اللجنة على تقارير برنامج الاستلال للنتاجات العلمية المقدمة.
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 الإستلال قرار لجنةنموذج  ب.

 :على النحو الآتيوقد كان قرار اللجنة 

البحث ) أو الابحاث ( المنفرد ) أو المنفردة ( المقدمة من قبل طالب الترقية جميعها غير مستلة من رسالة الماجستير  .1

( فتثبت كونها  %20واطروحة الدكتوراه العائدة له. ) في حالة وجود نسبة استلال مقبولة ) اقل من أو تساوي 

نت النسبة مؤثرة فتذكر ويذكر معها اسباب عدم قبولها، كأن نسبة اقتباس ولا تؤثر على قبول البحث، أما اذا كا

 يكون الاقتباس من النتائج أو من اجزاء مهمة من الرسالة أو الاطروحة (. 

الب  ــــــــرقم )   ( التي  اشرف عليها طالب الترقية للط / أطروحةرك رقم )   ( مستل من رسالة ـــث المشتــالبح .2

    (       .) 

 -لمشتركة مع الباحثين الآخرين هي كما يأتي :الابحاث ا .3

( و كذل  غير  تذكر الأسماء( غير مستل من رسائل و اطاريح الباحث / الباحثين المشاركين )  البحث رقم )  .أ

 مستل من الرسائل/ الاطاريح التي أشرفوا عليها .

 ....... .ب

 للمرشح . الابحاث المقدمة غير مستلة من بحوث استخدمت في الترقيات السابقة .4

 الأبحاث المقدمة للترقية منجزة خلال المدة الزمنية للمرتبة العلمية الحالية لطالب الترقية. .5

 البحوث منشورة في مجال اختصاص المجلة العلمية نفسها وفي مجلات علمية مختلفة. .6

 

لى ما اطلعت عليه لجنة الاستلال من معلومات في شبكة المعلومات الدولية وكذلك تقارير برنامج الاستلال، إاستنادا 

فان اللجنة لم تجد ما يدل على أن النتاجات المقدّمة مستلة من اعمال سابقة منشورة على الشبكة ضمن قاعدة البيانات 

( فتثبت كونها نسبة  %20سبة استلال مقبولة ) اقل من أو تساوي التي اطلعت عليها اللجنة. ) في حالة وجود ن

اقتباس و لا تؤثر على قبول البحث، أما اذا كانت النسبة مؤثرة فتذكر ويذكر معها اسباب عدم قبولها، كأن يكون 

 الاقتباس من النتائج أو من اجزاء مهمة من مصادر الأقتباس (.   

 

 ل النتاجات العلمية المقدمة لمعاملة الترقية باعتبارها مستوفية لشروط الاستلال.فان اللجنة توصي بقبوعليه و      

 للتفضل بالاطلاع و تنسيبكم مع التقدير ......

 المرفقات :

  قسمتشكيل لجنة الاستلال في الأمر 

  ستلال / عدد )     (الااستمارات 

 

 مصادقة اعضاء لجنة الاستلال :

 

 المرتبة العلمية الاسم ت
الصفة في 
 اللجنة

 التاريخ التوقيع
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 استمارة استلال بحث لاغراض الترقية العلمية ج. 

ة براء أوتستبدل كلمة البحث اينما وردت في الاستمارة بالكتاب  ، و تملأ هذه الاستمارة لكل نتاج علمي مقدم) 

 (براءة اختراع ، على التوالي أوالاختراع في حالة كون النتاج العلمي كتاب 

  المرتبة الحالية  اسم طالب الترقية

  عنوان البحث
 

اسماء الباحثين 

  المشاركين
 

 

 

 

 الجواب 

 

 ) نعم،كلا(

النسبة المئوية 

للاستلال )في 

حالة كون 

البحث مستلا
ʺ
) 

 مصدر الاستلال 
)رسالة أو اطروحة( 

 مع التفاصيل

هل البحث في 

مجال 

اختصاص 

 طالب الترقية

هل للبحث علاقة مع 

بحوث آخرى للباحثين 

 المشاركين 

 ) تذكر عناوين البحوث (

 أوهل البحث مستل من رسالة 

 اطروحة انجزها طالب الترقية

     

 أوهل البحث مستل من رسالة 

اطروحة اشرف عليها طالب 

 الترقية

   

 أوهل البحث مستل من رسالة 

اطروحة اشرف عليها احد 

 الباحثين المشاركين

   

 أوهل البحث مستل من رسالة 

اطروحة انجزها احد الباحثين 

 المشاركين

   

بحث تم  هل البحث مستل من 

 استخدامه في ترقية سابقة 

   

هل البحث مستل من بحوث 

آخرى من شبكة المعلومات 

 الدولية

مدددددا  لدددددىإاسدددددتنادا   

اطلعدددددددددت عليددددددددده 

لجندددددددة الاسدددددددتلال 

مدددن معلومدددات فدددي 

شددددبكة المعلومددددات 

الدوليددددددددة ، فددددددددان 

اللجنددة لددم تجددد مددا 

 أنيددددددددددل علدددددددددى 

المقدددددددددم  لبحددددددددثا

مسدددتل مدددن اعمدددال 

سدددددابقة منشدددددورة 

علدددددددددى الشدددددددددبكة 

 دددددددددمن قاعددددددددددة 

البيانددددددددات التددددددددي 

اطلعددددددددت عليهددددددددا 

 .اللجنة
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 لجنة الاستلالنموذج مصادقة اللجنة العلمية في القسم على تقرير  . 13

 

 

(  على صحة ما جاء في تقرير لجنة الاستلال             (  كلية )          تصادق اللجنة العلمية في قسم ) 

( الصادر عن رئاسة القسم فيما يتعلق ببحوث الترقية                ( في )             المشكلة بموجب الامر ) 

 ) يذكر اسم التدريسي ( العلمية المقدمة من المرشح للترقية
 

 التاريخ التوقيع صفة في اللجنةال المرتبة العلمية الاسم ت

      

      

      

 
 

  

 

 رأي اللجنة العلمية ) يرفق محور اللجنة العلمية (. 14

 كلا ) تذكر التفاصيل( نعم الفقرات 

البحوث المقدمة  من التخصص الدقيق  1

 و المسار البحثي للمرشح

  

البحوث منشورة في مجلات علمية  2

 معتمدة 

  

المجلات التي نشرت فيها البحوث تقع    3

  من التخصص العلمي للمرشح

  

   المصادقة على النشاطات العلمية 4

   المصادقة على تقرير الاستلال 5

 

 ترويج معاملة الترقيةمصادقة رئيس القسم والتوصية ب. 15

 

 أسم رئيس القسم
المرتبة 

 العلمية
 التوقيع التاريخ التوصية

  
أوصي )لا أوصي( بترويج 

 معاملة الترقية
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 اجراءات ترويج معاملة الترقية   -:الملحق الثالث

 ) اللجنة الفرعية للترقيات العلمية ( 

 
 المحتسبة  تدقيق النقاط   .1

 إحتساب نقاط المراتب العلمية في التخصصات العلمية: أ( -1الجدول رقم )

 

 تفاصيل جهة النشر عنوان البحث ت
تسلسل 

 الباحث

عدد النقاط  تصنيف جهة النشر

 3 2 1 المستحصلة

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

  النقاط المستحصلةالكلي  لعدد  مجموعال

 

 النقاط للباحثين حسب تسلسل الباحث وتصنيف جهات النشرتفاصيل منح 
 

 

 تصنف جهات النشر للتخصصات العلمية في الجدول كما يأتي::ملاحظة

 ( مطبوعة أو إلكترونية.Impact Factorمجلات علمية ذات معامل تأثير كـ ) .1

 مجلات عالمية مطبوعة أو إلكترونية. .2

 إلكترونية.مجلات عربية أو عراقية مطبوعة أو  .3

 

 

 

ة بالمرت

 العلمية

عدد 

النقاط 

 المطلوبة

 عدد النقاط الممنوحة حسب تسلسل الباحث وتصنيف جهة النشر

 الباحث الثالث الباحث الثاني الباحث الأول

 جهة النشررقم تصنيف  جهة النشررقم تصنيف  جهة النشررقم تصنيف 

1 2 3 1 2 3 1 2 3 

 10.5 14 21 12 16 24 15 20 30 46 مدرس

 7 10.5 14 8 12 16 10 15 20 52 أستاذ مساعد

 3.5 7 14 4 8 16 5 10 20 59 أستاذ
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 إحتساب نقاط المراتب العلمية في التخصصات الإنسانية: ب( -1الجدول رقم )

 

 تفاصيل جهة النشر عنوان البحث ت
تسلسل 

 الباحث

تصنيف جهة 

 النشر

 Iحسب التصنيف

عدد النقاط 

 المستحصلة

1 2 3 

        

        

        

        

        

 تفاصيل جهة النشر عنوان البحث ت
تسلسل 

 الباحث

تصنيف جهة 

 النشر

 IIحسب التصنيف

عدد 

 النقاطالمستحصلة

      

      

      

      

      

  النقاط المستحصلةالكلي لعدد  مجموعال

 

 حسب تسلسل الباحث وتصنيف جهات النشرتفاصيل منح النقاط للباحثين 
 

 

 تصنف جهات النشر للتخصصات الإنسانية في الجدول وفقا لأحد التصنيفين الآتيين::ملاحظة

I.  ( للتخصصات العلمية عند توافر شروط النشر فدي تصدنيفات المجدلات الدواردة  – 1أن تصنفّ إستنادا إلى تصنيف الجدول ) أ

 في هذا الجدول، وفي هذه الحالة يكون إحتساب النقاط كما في الجدول المو ح للتخصصات العلمية. 

II.  كمدا فدي الجددول وفي هذه الحالدة يكدون إحتسداب النقداط ، (مجلات رصينة عربية أو عراقية مطبوعة أو إلكترونية ) أن تكون

 المبين في أدناه.
 

 ة العلميةبالمرت
عدد النقاط 

 المطلوبة

عدد النقاط الممنوحة حسب تسلسل الباحث للنشر في 

 )مجلات رصينة عربية أو عراقية مطبوعة أو إلكترونية( 

 الباحث الثالث الباحث الثاني الباحث الأول

 10 15 20 46 مدرس

 5 10 15 52 أستاذ مساعد

 5 10 15 59 أستاذ
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 إحتساب نقاط النشاطات وخدمة المجتمع: (2الجدول رقم )

 

 التفاصيل نوع وعنوان النشاط ت
عدد النقاط 

 المستحصلة

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

  لعدد النقاط المستحصلةالمجموع الكلي 

 

 

 ( حسب المراتب العلمية2عدد النقاط المطلوب جمعها من الجدول )
 

 

 عدد النقاط المطلوبة ة العلميةبالمرت

 24 مدرس

 28 أستاذ مساعد

 31 أستاذ

 

 

 

 

 

 

 

 



 
27 

 

 

 

 اجراءات  تقييم البحوث . 2

 

 عربيةباللغة ال و خلاصة التقييم  استمارات تقييم البحوث  أ.

 

 

 _______كلية  /  جامعة النهرين

 سري

 استمارة تقييم النتاجات العلمية لاغراض الترقية العلمية
 

 لا : معلومات طالب الترقيةأو

 القسم  الكلية  الجامعة
 

  الاختصاص الدقيق  الاختصاص العام

  المرتبة الحالية
المرتبة المطلوب 

 الترقية اليها

 

 

 البحث و النشر : معلوماتثانيا

عنوان 

 البحث

 

 

 

 س
هددل سددبق أن تددم نشددر البحددث فددي محددل آخددر حسددب علمكددم ا و اذا كددان الجددواب بالايجدداب يرجددى بيددان 

 جهة النشر و اية تفاصيل آخرى.

 

 ج

 

 
 

 

 
 

 

 تقييم البحث  : معلومات ثالثا

 طريقة جديدة ا ) يرجى ذكرها في حالة الجواب بالايجاب (. أوهل يحتوي البحث على فكرة جديدة  1س

 1ج

 

 

 

 (رجى التفصيل في حالة الجواب بالايجابيا )مبتكرة نتائجه جديدة أول مو وع البحث وطريقة معالجته وه 2س

 2ج

 

 
 

 

 الابتكار(. ، يرجى ذكر نقاط الاصالة وا ) في حالة الجواب بالايجاب ʺأو مبتكراʺهل يمكن عدّ البحث اصيلا 3س

شعار الكلية 

او المعهد او 

 المركز
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 3ج

 

 

، فما هو المردود الاقتصادي والاستخدامات العلمية و ʺاا واذا كان تطبيقي أونظريهل البحث تطبيقي  4س

 العملية له ا

 4ج
 

 

 هل لدي  ملاحظات آخرى حول البحث ا 5س

 5ج

 

 

 

 

 

 

 النهائية للتقييمالنتيجة :  رابعا
 يرجى اختيار و تأشير احدى الدرجات التالية كتقييم نهائي للبحث : 

 قـيــّـم أصــيـل
 مفيد

 (مرفوض -غير صالح للترقية )

   

 

 مــقـيــّــمال الخبير: معلومات  خامسا
اسم 

  التاريخ  التوقيع  الخبير

 القسم  الكلية  الجامعة
 

المرتبة 

 العلمية
 

الاختصاص 

 العام

 

 
 الاختصاصالدقيق

 

البريد 

 الالكتروني
 

ارقام 

 الهواتف
 

رقم 

 الفاكس
 

اسم ورقم 

 الحساب البريدي
 

 

 ملاحظة :

 .احدها منفردابحاث اصيلة  ةية تتطلب حصول طالب الترقية على ثلاثستاذمرتبة الأ لىإالترقية العلمية  .1

براءة اختدراع ، علدى  أوʺابراءة الاختراع في حالة كون النتاج العلمي كتاب أوتستبدل كلمة البحث اينما وردت في الاستمارة بالكتاب  .2

 التوالي.

 يمكن كتابة تقرير يرفق مع الاستمارة اذا تطلـبّ الامر ذل . .3
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 سري

 النتاجات العلمية لاغراض الترقية العلميةاستمارة خلاصة تقييم 

 

 جدول بخلاصة تقييم النتاجات المقدّمة

رقم تسلسل 

 أوالبحث 

 النتاج

 درجة التقييم

 قـيــّـم أصــيـل
 مفيد 

 مرفوض( -)غير صالح للترقية 

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 اسئلة عامة تتعلق بمعاملة الترقية

 مو وعات النتاجات العلمية تدخل في صلب اختصاص الباحث طالب الترقية اهل أن  1س

 1ج

 

 

 

 

 

 

 هل مو وعات النتاجات العلمية و مستواها تؤهل طالب الترقية لنيل مرتبة علمية أعلى ا  2س

 2ج

 

 

 

 

 

 
 

 

 الخبيراسم 

 

 

 

  التاريخ  التوقيع

شعار الكلية 

او المعهد او 

 المركز
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 استمارة السيرة الذاتية للخبير باللغة العربيةب. 

 __________كلية  /  جامعة النهرين

 السيرة الذاتية المختصرة للخبير المقـيــّماستمارة 
 تملأمن قبل الخبير و تدقق من لجنة الترقيات الفرعية -ملاحظة :

 

 الخبيراسم 
 

 

  البلد  الجامعة

  القسم  الكلية

الشهادة / الجهة 

 المانحة

 

 
تاريخ الحصول 

 عليها

 

 المرتبة العلمية
 

 
تاريخ الحصول 

 عليها

 

 الاختصاص العام
 

 

 الاختصاصالدقيق
 

 

عدد البحوث 

 المنشورة
 

عدد الرسائل 

والاطاريح التي 

 اشرف عليها

 

عدد المؤتمرات 

 التي شارك فيها
 

 ملاحظات آخرى

 

 

 

 

 

 

 البريد الالكتروني
 

 

 ارقام الهواتف
 

 

 

 

شعار الكلية 

او المعهد 

 او المركز
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 استمارات تقييم البحوث و خلاصة التقييم  باللغة الانكليزيةج. 

 

 

 

Al- Nahrain University / College of __________ 

Confidential 

Evaluation Form of Scientific Products for Scientific Promotion Purposes 

 

1. Information of the Scientific Promotion Applicant  

 Department  College  University 

 
Precise 

Specialization 
 

General 

Specialization 
 

2. Information of Paper and Publisher 

 

 

Title of 

Paper 

  

What is your opinion in publisher and its qualification? Question 

 Answer 

Up to the extent of your knowledge, is the paper published by another 

publisher? (If the answer is yes, please indicate this publisher and any 

other details). 

Question 

 

 

 

Answer 

 

3. Information of Paper Evaluation 

Does the paper include new idea or new methodology? (Please specify if 

the answer is yes).  
Q.1 

 

 

Ans.1 

 

 

Do the research topic, methodology, and results are new or innovative?    

(Please detail if the answer is yes). 
Q.2 

 

 

 

 

 

 

 

Ans.2 

 

 

College 

Logo 
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Can the paper be considered original or innovative? (If the answer is 

yes, please mention the points of originality and innovation). 
Q.3 

 

 

 

Ans.3 

 

 

Is the paper applied or academic one? (And if it is applied, what is its 

economic reward and scientific and practical uses?). 
Q.4 

 

 
 

Ans.4 

 

 

Do you have any other comments about the paper? Q.5 

 

 
 

Ans.5 

 

 
 

4. Final Results of Evaluation 

Please select and mark one of the following grades as a final evaluation for the paper: 

Not Qualified for Promotion ( Rejected ) Valuable Original 

   

 

5. Information of the Expert Referee  

 Date  Signature 
 

 
Name 

 Department  College  University 

 
Precise 

Specialization 
 

General 

Specialization 
 

Scientific 

Rank 

 
 

E-mail  

 
Mobiles / 

Phones  

 
Name & No. of 

Postal Account 
 Fax 

 

Note : 
 

1. The promotion to the rank of professorship requires THREE original papers one of them should be 

solo (written by the applicant alone). 

2. If the scientific product is a “ book “ or “ patent “, then the word ”paper” in the evaluation form 

should be replaced wherever it appears by “ book “ or “ patent “. 

3. If needed, a report can be written and attached with the evaluation form. 
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ية العلمية باللغة الانكليزيستمارة خلاصة تقييم النتاجات العلمية لاغراض الترقإ  

Al- Nahrain University / College of __________ 

Confidential                  

Summary Evaluation Form of Scientific Products for Scientific Promotion Purposes 
 

 

 

Summary Table of Scientific Products Evaluation 

Grade of Evaluation Sequence No. 

of the Paper 

or Product 

Not Qualified for 

Promotion ( Rejected ) 
Valuable Original 

    

    

    

    

    

    

    

 

General Questions Related to the Promotion 

Are the subjects of the scientific products related to the applicant’s 

specialty?  
Q.1 

 
 

Ans.1 
 

Are the subjects of the scientific products qualify the applicant to obtain 

higher scientific rank? 
Q.2 

 

 

Ans.2 
 

Is the curriculum vitae of the applicant qualifies him to obtain higher 

scientific rank?  
Q.3 

 Ans.3 
 

Do you mind if your name is stated to the applicant? Q.4 

 Ans.4 
 

 

 Date  Signature  
Name of 

Referee  

 

 

College 

Logo 
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 السيرة الذاتية للخبير باللغة الانكليزية ستمارةإد. 

 

Al-Nahrain University / College of __________ 

Summary of Curriculum Vitae of the Expert Referee 
 

 

 

 
Name of Expert 

 Country  University 

 Department  College 

 
Date of obtaining 

the Degree 
 

Awarded Degree/ 

Country 

 
Date of obtaining 

the Rank 

 

 
Scientific Rank 

 

 

General 

Specialization 

 

 

Precise 

Specialization 

 
No. of Published 

Researches 

 

No. of Supervised 

Theses & 

Dissertations 

 

 

No. of  

Conferences 

Participated in 

 

 

Membership of 

Scientific 

&Professional 

Societies   

 

 

 

Other Notes 

 

 
E-mail  

 

 
Mobiles / Phones  

 

 

 

College 

Logo 



 
35 

 

 

 

 

 

 

 

 .  التوصية بالترقية3

 
  

 

 التوقيع التاريخ التوصية الجهة ت

 رئيس القسم 1
بترويج أوصي )لا أوصي( 

 الترقيةمعاملة 
  

 لجنة الترقيات العلمية 2
أوصي )لا أوصي( بترويج 

 معاملة الترقية
  

 عميد ) الكلية / المعهد / المركز ( 3
أوصي )لا أوصي( بترويج 

 معاملة الترقية
    

 مجلس ) الكلية / المعهد / المركز ( 4
أوصي )لا أوصي( بترويج 

 معاملة الترقية
   

 

 )تذكر هنا الجهة التي روّجت معاملة الترقية في حالة ترويجها في كلية مناظرة(ملاحظة:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شعار الكلية 

او المعهد 

 او المركز
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 اجراءات ترويج معاملة الترقية   -:الملحق الرابع

 ية للترقيات العلمية () اللجنة المركز 
 

 )لجميع المراتب العلمية(  خلاصة الترقية العلمية ستمارةإ

 
 

 -------------------------------مركز/  معهد/  كلية  -النهرين جامعة

 لجنة الترقيات العلمية
 

 

 

 التحصيل العلمي و طلب الترقية  : معلوماتʺأولا
 

 الرباعي الاسم
 

 
 التحصيل العلمي  

 (آخر شهادة)

)ماجستير أو دكتوراه أو 

 (ما يعادلهما

  المطلوبة مرتبةال (المرتبة الحالية) المرتبة العلمية

 (يحدّد حسب شهادة البكالوريوس) الاختصاص العام 

 الاختصاص الدقيق
يحدّد وفق الأمر الجامعي 

 شهادة آخر لمنح 

 المسار البحثي
المجال أو الخط البحثي 

الدقيق، يحدّد من اللجنة 

 العلمية في القسم

الفرع   /القسم 

 العلمي  
 (الترقيةالقسم أو الفرع الذي ينتمي اليه صاحب )

 الشهادات الجامعية

 البكلوريوس

 السنة القسم   الكلية الجامعة

 

 
  (الذي تخرج منه) 

 ماجستيرال
 السنة القسم   الكلية الجامعة

 

 
  (الذي تخرج منه) 

عنوان الرسالة 

 باللغة العربية
 

عنوان الرسالة 

 باللغة الانكليزية
 

  اسم المشرف

 دكتوراهال

 السنة القسم   الكلية الجامعة

 

 

 

 
 (الذي تخرج منه)
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 طروحةعنوان الأ

 باللغة العربية
 

 طروحةعنوان الأ

 باللغة الانكليزية
 

 اسم المشرف
 

 

 شهادات اخرى

 )تذكر التفاصيل(

 تاريخ آخر ترقية 

 ) أو تعين أو نقل (
 

تاريخ أكمال المدة القانونية 

 للترقية
  

 تاريخ تقديم الطلب  

 المدةحسب المعاملة )عند ترويج 

 ملاحظةالت تثبّ  ،الاصغرية

لسنة  315بموجب قرار )الآتية:

1988) ) 

تاريخ الاستحقاق الفعلي 

 للترقية 
  

 

 

 

 

 تقييم الأداء، الأستلال، أبحاث الترقية السابقة،   والأبحاث التعزيزية: ʺاثاني
 

 العام المعدل

 الاداء يميلتق

 الملاحظات %المعدل  السنة الدراسية
الدرجة النهائية 

 لمعدل 

 تقييم الأداء 

   

   

   

   %  )      ( 
 

)معدل جميع 

 الدرجات(

   

   

 الدورات

 

 الملاحظات الأمر الإداري تاريخها الدورة

    طرائق التدريس 

    

 قرار لجنة الاستلال

   
  يثبددت تدداريخ قددرار لجنددة  ملاحظددة:/ تدداريخ تقددديم الطلددب مددنʺايومدد 15زيددد عددن يتاريخدده لا يقددل عددن سددبعة ايددام ولا

 الاستلال للبحوث التعزيزية )ان وجدت( الى جانب تاريخ قرار لجنة الاستلال لبحوث الوجبة الاولى.

 لى بحوث الترقية السابقة لطالب الترقية عند الاستلالإد على النظر يالتأك 
الاستلال من 

 رسالة الماجستير 
 ، والباحثين المشاركين، والتي أشرفوا عليها(الترقيةصاحب ل)

الاستلال من 

 طروحة الدكتوراه أ
 ، والباحثين المشاركين، والتي أشرفوا عليها( صاحب الترقيةل)

الاستلال من 

 الشبكة الدولية
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 الابحات المعتمدة في الترقية السابقة

 (الى المرتبة الحالية قبل تاريخ تقديم الطلبالتأكّد من كون النشر تثبت كاملة مع جهة النشر وذكر كلمة ) منشور ( و)

 الملاحظات تفاصيل النشر عنوان البحث ت
    

    

    

    

    

    

عنوان البحث 

وتاريخ لتعزيزي ا

 تقديمه
يتغير تاريخ ) 

من تاريخ  الاستحقاق 

بحث آخر تقديم 

 (مطالب به 

 عنوان البحث  ت
تاريخ تقديم 

 البحث

   

   

   

 

 

 

 

 الخبراء: ʺاثالث
 

 الجنسية اسم الخبير الثلاثي ت
المرتبة 

 العلمية

الاختصاص 

 العام

الاختصاص 

 الدقيق

 العنوان

 الكلية الجامعة
القسم أو 

 الفرع
 الدولة

1          

2          

3          

4          

5          

6          

7          
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 الترقية الحالية  لنتاجاتيم ينتائج التق: ʺارابع
 

 ت

عنوان 

النتاج 

 العلمي

 جهة النشر

هل 

النتاج 

منفرد 

ام 

 مشترك

هل البحث مستل 

من رسائل أو 

اطاريح الطلبة 

 المشرف عليهم

 نتائج التقييم
النتيجة 

 النهائية

 للتقييم

 خبراء آخرين  الحقبة الأولى خبراء

اسم 

 الخبير 

اسم 

 الخبير 

اسم 

 الخبير 

اسم 

 خبير ال

اسم 

 خبير ال

1           

2           

3   

 

 ملاحظات تتعلق بالنتاجات العلمية وجهة النشر:

 بالنسبة للنتاجات المشتركة. المشاركينالباحثين ذكر اسماء  .1

 .لى النشرإت رقم وتاريخ كتاب قبول النشر ا افة يتثب .2

 الترقيات العلمية. الواردة في  انظر التعليمات كتاب: .3

تسلسدددددل صدددددفحات ، تددددداريخ، الهدددددة اصددددددار الوقدددددائع)ج مدددددؤتمر: .4

ترفدددددق ، كددددداملا بالوقدددددائع ʺامنشدددددور ʺاأن يكونبحثددددد ، يجدددددبالبحدددددث

 .وقائعالنسخة من 

، جهدددة الاصددددار، سدددنة أو شدددهر، مجلدددد، الالعددددد، اسدددم المجلدددةمجلة: .5

فيمدددا يخدددص المجدددلات العالميدددة  جامعدددةالاعتماديدددة بموجدددب كتددداب ال

تددددذكر كتدددداب الشددددؤون العلميددددة الددددذي اعتمددددد المجددددلات، ت يددددوتثب

 .عبارة )متخصصة( لجميع المجلات

 

 

4           

5           

6           

7           

8           

9           

 

 

 

 طلب الاعتراض 

  وتاريخه ان وجد 

 و يجري الاعتراض اسبوع من تاريخ تبليغ صاحب الترقية بكتاب رسميامكانية تقديم الاعتراض خلال )

 (حسب التعليمات 
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